



“સમય ક્યાં જતો રહે છે... ખબર જ નથી પડતી... જોતજોતામાં જોને વરસ થઈ ગયું...!”

“શાની વાત કરો છો...? શાનું વરસ થઈ ગયું...?”

“એમાં ખોટું શું થયું ભાઈ...? કાળા નાણાંની બોલબોલા નાથવા આ અકસ્મી ઉપાય હતો...!”

“તમારો વિષય રાજકારણનો છે... અર્થકારણનો નહિ... અને છતાં તમે ઝીંકે રાખો છો...!”

# મહાનગર ભાજપના ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનનો પ્રારંભ

ઘરે ઘરે વોર્ડના પ્રમુખો કાર્યકરો સહીત પક્ષના નેતા પી એમનો શુભેચ્છા સંદેશ પહોંચાડશે : ભાજપને મત આપો અપાવોના મેસેજ સાથે ૧૫૦ સીટ જીતવાનો મક્કમ ઘરાદો



ગાંધીનગર તા. ૭ વડાપ્રધાનના સંદેશને ઘર ઘર સુધી પહોંચાડવા માટે રાજ્યમાં ભાજપના ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે.

## મુંબઈની ટોળકીએ ગાંધીનગરના બિહરને ૫.૩૫ કરોડનો યુનો લગાવ્યો

બાલાજી કન્સ્ટ્રક્શન ગૃપના માલીકને મુંબઈના એક સારા પ્રોજેક્ટના સપના દેખાડી ૨૧.૭૫ એકર જમીન વેચી ટોળકીએ જમીનનો દસ્તાવેજ ન કરી આયો ને રૂપિયા ખંબેરી લીધા : ગાંધીનગર એસઓજીને તપાસ સોંપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરનું જાણીતું બાલાજી કન્સ્ટ્રક્શન ગૃપના માલીકને મુંબઈની એક ગેંગે મુંબઈમાં સારા પ્રોજેક્ટ માટે ઈન્વેસ્ટ કરવાના સપના દેખાડી ૨૧.૭૫ એકર જમીન વેચી તે પેટે ૨.૫૦ કરોડ પ્રથમ કન્ડીશન પેટે યુકવવા કલુ અને રૂપિયા ઉધરાવી લીધા બાદ દસ્તાવેજ ન કરી આપી વિશ્વાસઘાત અને છેતરપીંડી આચરી હોવાની ફરિયાદ અડાલજ પોલીસ મથકે નોંધાતા ચકચાર મચી જવા પામી છે.

## ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહ ૧૨મી એ ગાંધીનગરમાં

ગાંધીનગર તા. ૭ ભાજપના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ ગુજરાતમાં ઝંઝાવાતી પ્રચારમાં લાગી ગયા છે.

ગૌરવ મહાસંપર્ક અભિયાનના અંતે ટાઇનહોલમાં શકિત કેન્દ્રના કાર્યકરોની બે તબક્કામાં બેઠક યોજાશે

બેસણું અમારા પુજ્ય પિતા એસ. ડી. ગોસ્વામી (શિવલાલગિરિ દેવગિરિ ગોસ્વામી)નું તા. ૫/૧૧/૨૦૧૭ના રોજ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું અમારા નિવાસસ્થાન પ્લોટ નં. ૧૨૫૫/૨, સેક્ટર-૭/કી, ચૌધરી હાઈસ્કૂલ સામે, ગાંધીનગર ખાતે ગુરુવાર તારીખ ૯/૧૧/૨૦૧૭ના રોજ સવારના ૯ થી ૧૧ કલાક દરમિયાન રાખેલ છે.



કોંગ્રેસની સંપર્ક યાત્રા - ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભા વિસ્તારમાં કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા સંપર્ક યાત્રા સોમવારે આરંભાઈ હતી... સરદવ, રૂપાલ, રાંધેજા ગામોમાં રાત્રી બેઠકો દ્વારા કોંગ્રેસે મતદારોનો સંપર્ક કર્યો હતો...

## અનામત મુદ્દે કોંગ્રેસ-પાસ વચ્ચે આજે બેઠક

પાટીદાર અનામતને લઈ સોનિયા ગાંધીને રિપોર્ટ સુપ્રત : કોંગ્રેસના નેતા તેમજ કાયદાવિદ્ સિલબલ બેઠકમાં હાજર રહે તેવી વકી : અનામત મુદ્દે મોટી જાહેરાત થવાની શક્યતા

www.capitaloffset.in કેપિટલ ઓફસેટ AN ISO 9001:2008 Certified Company મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

## સે. ૨૪ અને સે. ૫ માંથી ડેન્ડ્યુના વધુ બે કેસ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેરમાંથી આજે પછ વધુ બે કેસ ડેન્ડ્યુના મળી આવ્યા છે.

બેસણું તથા ઉત્તરક્રિયા અમારા પુજ્ય માતૃશ્રી ગં. સ્વ. મયાકુંવરબા બાબતેસિંહ ત્રાલા (ગામ : જાણીયા-અડવાળા) હાલ ગાંધીનગર તા. ૦૫-૧૧-૨૦૧૭ને રવિવારના રોજ અક્ષર નિવાસી થયેલ છે.

બેઈએ છે (૧) કોઈપણ ટ્રેડના કિલોમી એન્જિનીયર કામની જગ્યા : અમદાવાદ અથવા ગાંધીનગર પગાર : ૧૦,૦૦૦/- થી ૧૫,૦૦૦/-

Sleek's innovative storage ideas created more space in my kitchen. Rajdhani Hardware

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર કીટ્સીટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુના અને જાણીતા